倍數判別






    ___年___班____號  姓名：_________
一、是非題：每題5分，共50分

EQ \o\al(　,１.)（EQ \o(　,○)）6890是2的倍數。
EQ \o(　,２.)（EQ \o(　,╳)）57391是3的倍數。

EQ \o(　,３.)（EQ \o(　,╳)）95004是5的倍數。
EQ \o(　,４.)（EQ \o(　,╳)）要判斷4的倍數，只要將一個數的末兩位除以2，能整除，就是4的倍數。
EQ \o(　,５.)（EQ \o(　,○)）一個數的末位如果是0，就表示它是10的倍數。

EQ \o(　,６.)（EQ \o(　,╳)）157632是8的倍數。

EQ \o(　,７.)（EQ \o(　,○)）一個數的末位如果是偶數，就表示它是2的倍數。

EQ \o(　,８.)（EQ \o(　,○)）33□45，只要在□填入7，就會變成3的倍數。

EQ \o(　,９.)（EQ \o(　,╳)）22978是4的倍數。

EQ \o(　,１０.)（EQ \o(　,○)）一個數除以5可以整除，就表示它是5的倍數。
二、選擇題：每題5分，共50分
EQ \o\al(　,１.)（EQ \o(　,\o(○,４))）下列哪一個數字，不是2的倍數？　EQ \o(　,\o(○,１))458 EQ \o(　,\o(○,２))144 EQ \o(　,\o(○,３))90 EQ \o(　,\o(○,４))621。

EQ \o(　,２.)（EQ \o(　,\o(○,４))）21□48，在□填入哪一個數字，會變成8的倍數？　EQ \o(　,\o(○,１))5 EQ \o(　,\o(○,２))1 EQ \o(　,\o(○,３))2 EQ \o(　,\o(○,４))3。

EQ \o(　,３.)（EQ \o(　,\o(○,２))）476□，在□填入哪一個數字，會變成5的倍數？　EQ \o(　,\o(○,１))8 EQ \o(　,\o(○,２))5 EQ \o(　,\o(○,３))9 EQ \o(　,\o(○,４))6。

EQ \o(　,４.)（EQ \o(　,\o(○,３))）562□4。在□填入哪一個數字，會變成3的倍數？　EQ \o(　,\o(○,１))2 EQ \o(　,\o(○,２))7 EQ \o(　,\o(○,３))5 EQ \o(　,\o(○,４))8。

EQ \o(　,５.)（EQ \o(　,\o(○,２))）下列哪一個數，是3的倍數？　EQ \o(　,\o(○,１))2543 EQ \o(　,\o(○,２))30397 EQ \o(　,\o(○,３))17230 EQ \o(　,\o(○,４))4602。

EQ \o(　,６.)（EQ \o(　,\o(○,２))）下列哪個數字，不是4的倍數？　EQ \o(　,\o(○,１))8104 EQ \o(　,\o(○,２))2416 EQ \o(　,\o(○,３))99784 EQ \o(　,\o(○,４))13926。

EQ \o(　,７.)（EQ \o(　,\o(○,１))）下列哪個數字，是8的倍數？　EQ \o(　,\o(○,１))64552 EQ \o(　,\o(○,２))10164 EQ \o(　,\o(○,３))95274 EQ \o(　,\o(○,４))65492。

EQ \o(　,８.)（EQ \o(　,\o(○,４))）將任一個數字填入□後，下列哪個數字，絕對不可能變成2的倍數？ 　EQ \o(　,\o(○,１))17□64 EQ \o(　,\o(○,２))424□2 EQ \o(　,\o(○,３))6548□ EQ \o(　,\o(○,４))2□741。

EQ \o(　,９.)（EQ \o(　,\o(○,３))）□70□6，在□中填入哪兩個數字，會變成3的倍數？　EQ \o(　,\o(○,１))2,4 EQ \o(　,\o(○,２))0,7   EQ \o(　,\o(○,３))6,2 EQ \o(　,\o(○,４))7,2。

EQ \o(　,１０.)（EQ \o(　,\o(○,２))）789□2，在□填入哪一個數字，會被4整除？　EQ \o(　,\o(○,１))6 EQ \o(　,\o(○,２))5 EQ \o(　,\o(○,３))0 EQ \o(　,\o(○,４))8。

